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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie zagospodarowania terenu leśnego 

położonego pomiędzy Parkiem na Osiedlu Złotego Wieku a Parkiem Reduta, przekazaną przez 

Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 27 marca 2026 r., uprzejmie 

informuję. 

 

Wskazany w interpelacji obszar pomiędzy Parkiem na Osiedlu Złotego Wieku a Parkiem 

Reduta to teren leśny. Obszar ten jest udostępniony dla mieszkańców poprzez optymalną sieć 

utwardzonych alejek wraz ze schodami w najbardziej stromym miejscu. Cześć terenu 

we wschodnim fragmencie udostępniona jest wyłącznie dla rowerzystów i ścieżki te nie są 

utwardzane. W obszarze tym wykonywane są systematyczne prace utrzymaniowe, w tym 

ukierunkowane na utrzymanie ciągów pieszych, jak zachowanie sprawności ich odwodnienia. 

Ścieżki przebiegają przez teren o zróżnicowanym ukształtowaniu co w przypadku intensywnych 

opadów prowadzi do transportu części drobniejszego materiału w najniżej położone odcinki 

ścieżek.  

Informuję uprzejmie, że w lutym 2026 r. wykonano gruntowne oczyszczanie 

drewnianych schodów z naniesionego materiału, naprawę poręczy linowej oraz mechaniczne 

rozdrabnianie (zrębkowanie) podrzuconych z zewnątrz odpadów zielonych, natomiast w marcu 

br. przeprowadzono zrębkowanie gałęzi wywróconego na ścieżkę drzewa. Są to przykładowe 

prace wykonane tylko w 2026 r. Dodatkowo rozpoznano dwa odcinki ścieżek, gdzie nagromadził 

się materiał, który w deszczowe dni może utrudniać przemieszczanie się użytkowników tego 

terenu. Miejsca te zostaną wypełnione kruszywem w celu poprawy ich nośności.  

Poza bieżącymi pracami naprawczymi, które wskazano powyżej, Zarząd Zielni Miejskiej 

w Krakowie nie planuje żadnych inwestycji w infrastrukturę na ww. terenie leśnym i nie są 

wykonywane względem przedmiotowego obszaru prace projektowe. Należy podkreślić, że jak 

na teren leśny ww. obszar jest już bardzo intensywnie udostępniony i zwiększenie 

zainwestowania niosłoby negatywne skutki przyrodnicze. 



 

 
 

Teren obejmujący Park na Osiedlu Złotego Wieku znajduje się w granicach 

obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mistrzejowice 

- ks. Kazimierza Jancarza”, przyjętego uchwałą nr LXXXVII/2131/17 Rady Miasta Krakowa z dnia 

25 października 2017 r. (Dz. Urz. Woj. Małopol. z dnia 13 listopada 2017 r. poz. 7291). Zgodnie  

z ustaleniami ww. planu miejscowego, dla przedmiotowego Parku zostało określone 

przeznaczenie pod tereny zieleni urządzonej, oznaczone symbolem ZPf.1, o podstawowym 

przeznaczeniu pod zieleń towarzyszącą zabytkowym fortyfikacjom.  

Z kolei Park Reduta objęty jest ustaleniami obowiązującego miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Prądnik Czerwony Wschód”, przyjętego uchwałą  

nr CIX/2890/18 Rady Miasta Krakowa z dnia 12 września 2018 r. (Dz. Urz. Woj. Małopol. z dnia  

1 października 2018 r. poz. 6485) i znajduje się w przeważającej części w terenie zieleni 

urządzonej o podstawowym przeznaczeniu pod publicznie dostępne parki, oznaczonym 

symbolem ZP.1, w pozostałej części w terenie zieleni fortecznej oznaczonym symbolem ZPf.1.  

Tereny zielone pomiędzy tymi dwoma parkami są przeznaczone pod różnorodne formy 

zieleni na podstawie przepisów: 

 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Sudół Dominikański” 

(tereny zieleni urządzonej ogólnodostępnej w sąsiedztwie potoku Sudół Dominikański 

oznaczone symbolami ZPr.12, ZPr.13; tereny zieleni przeznaczone pod obiekty 

forteczne, w tym ogólnodostępną zieleń forteczną oraz formy ziemne fortyfikacji 

oznaczone symbolem ZPf.2, 

 miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Mistrzejowice - 

ks. Kazimierza Jancarza” (tereny zieleni urządzonej o podstawowym przeznaczeniu pod 

publicznie dostępne parki,  oznaczone symbolem ZP.12 

Informacje na temat planowania przestrzennego, w tym na temat obowiązujących 

miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego, są opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej Miasta Krakowa (https://www.bip.krakow.pl/planowanieprzestrzenne).  

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
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